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Ata da 5° Sessão Ordinária da 16° Legislatura da Câmara Municipal de 
Jacuípe do Estado de Alagoas, realizada no dia 13 de março 2024.  

 
Presidência Paulo Buarque dos Reis.  

 
Aos 13 (treze) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara municipal situada a rua 

Prefeito Mário Wanderley, às 20 horas, realizou-se a 5° sessão ordinária da Câmara 
municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

seguintes senhores vereadores. Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José 
Marcones Artur da Silva, Abiraci Buarque Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, 
Américo Batista Martins, José Luiz Henrique da Silva, André Luiz Lins de Lins e 

Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando livro de presença do comparecimento de nove 
(09) vereadores, o senhor presidente diz: Em nome de Deus e havendo número 

suficiente declaro aberta a sessão e ordena a leitura da ata anterior. Procedida a 
leitura da ata anterior e posta em discussão, ninguém se manifesta. Posto a voto e a 

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina leitura 
do expediente que constatou do seguinte: da comissão de constituição e justiça a 
redação final ao parecer projeto de lei n° 01/2024 do legislativo que reconhece como 

patrimônio histórico e cultural de natureza material do município de Jacuípe a Banda 
Musical Heróis da Fé da assembleia de Deus em Jacuípe. Ainda da comissão de 

Constituição, justiça e redação final ao projeto de lei 03/2024 que institui o conselho 
municipal de segurança pública do município de Jacuípe da comissão de finanças e 
orçamento e fiscalização financeira ao projeto lei n° 4/ 2024 que institui o programa 

cartão Jacuipense aos moradores municipais de Jacuípe. Do projeto de lei n° 02/2024 
do legislativo que dispõe sobre o fornecimento gratuito de uniformes escolares aos 

alunos matriculados na rede municipal de ensino de Jacuípe. - despacho- comissão de 
Constituição Justiça e Redação Final para Emissão de Parecer. Projeto de resolução n° 
01/2024 que dispõe sobre a alteração da resolução n° 01/2023 da Câmara municipal 

de Jacuípe e de outras providências que fica instituída na Câmara municipal de Jacuípe 
a verba mensal para os vereadores de Jacuípe relacionados aos exercícios do mandato 

e atividade a referida verbas será para o pagamento mensal aos vereadores de 
presidente da câmara municipal de Jacuípe para atividade parlamentar entre outras 
despesas ao exercício do cargo como até no antigo 2° especificado desta resolução e 

está assinado por ser vereadores-despacho- à comissão de Constituição Justiça e 
Redação Final para emissão do parecer. Esgotada parte destinada ao pequeno 

expediente e anunciada a ordem do dia da presente sessão. Vai para discussão e 
também votação parecer da comissão de Constituição e Justiça e Redação Final ao 
projeto de lei n° 01/2024 que reconhece como patrimônio histórico e cultural de 

natureza material do município de Jacuípe a Banda Musical Heróis da Fé da 
Assembleia de Deus em Jacuípe. Livre a palavra ninguém se manifesta. Posto a voto e 

a mesma aprovada por unanimidade. Assim também da mesma comissão de 
constituição, justiça e parecer ao projeto de lei n° 03/2024 que se refere ao conselho 
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municipal de segurança pública do município de Jacuípe. Franca a palavra ninguém se 
opõe. Posto a voto e o referido projeto foi aprovado por unanimidade. E por fim 

parecer da comissão de finanças e orçamento e fiscalização financeira ao projeto de lei 
n° 01/2024. Franqueada a palavra ninguém se manifesta. Posta a voto e a mesma é 

aprovada por unanimidade. Do projeto de lei número 02/2024 dos legislativo que 
dispõe sobre o fornecimento gratuito de uniformes escolares para os alunos 
matriculados na rede municipal de ensino de Jacuípe o parecer da comissão de 

Constituição justiça e redação final ao projeto de lei 02/2024 do poder legislativo livre 
a palavra ninguém se manifesta. Posto a voto a mesma provada por unanimidade. 

Parecer de  comissão de Constituição Justiça redação final ao parecer ao projeto de 
resolução n°01/2024. Que trata da verba mensal dos Vereadores de Jacuípe. Livre a 
palavra ninguém se opõe. Posto a voto a mesma aprovada por unanimidade como 

esse resultado em mãos, o senhor presidente põe para a 1° discussão e também 
votação projeto de lei n° 01/2024 que altera a lei n° 602 de 12/12/2023 que institui o 

programa cartão Jacuipense para os servidores municipal do município de Jacuípe. 
Livre a palavra ninguém se opõe posto a voto é aprovada por unanimidade. Esgotada 

a parte destinada a ordem do dia o senhor presidente agradece a Deus por mais uma 
sessão realizada e autoriza ao Vereador José Luiz Henrique aí a tribuna a falar sobre o 
dia da mulher e dá um presente a mulher que ele achar digna de receber aquele 

presente oferecido pela câmera, ele agradeceu aos funcionários e ao presidente. 
Também  agradou a vereadora Abiraci e a vereador José Severino agradeceu a 

vereadora Suziney o vereador Ednaldo Alexandre agraciou também. Depois ele foi a 
tribuna e falou que as mulheres vem conquistando o seu espaço e por isso estava 
contente com esse avanço e em poucas palavras fez a sua oratória. Daí o senhor 

presidente agradeceu aos seus pares pela a coesão de cada um, agradeceu a plateia e 
a todos e encerrou a sessão. Do que para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado 

pelo 1° secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai 
assinada por todos senhores vereadores. 
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